

## *J e g y z ő k ö n y v*

**Készült:** Máriakálnok Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2016. november 7-én** 17 órai kezdettel – Máriakálnok, Rákóczi út 14. szám alatt, a Kultúrház épületének helyiségében - megtartott **közmeghallgatásáról.**

### **Jelen vannak:**

Dr. Tóásóné Gáspár Emma *polgármester*, Ruzsa István János alpolgármester, Frauhammer József, Hochleitnerné Lakner Ágnes Márta, Komka Tamás István, *képviselők*; dr. Kránitz Péter *jegyző*; Nagy Tiborné *jegyzőkönyvvezető*; 41 fő *máriakálnoki lakos*.

A polgármester a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 tagja *közül* 5 fő megjelent, így *az ülés határozatképes*, azt megnyitja.

A polgármester javaslatot tesz a **napirendre** az alábbiak szerint:

- 1. Tájékoztató Máriakálnok községfejlesztési terveiről, megvalósult felújításokról, aktuális helyzetről.**
- 2. Egyebek**

*Máriakálnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozza:*

### **64/2016.(XI. 7.) határozat**

Máriakálnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. november 7-i közmeghallgatásának napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Tájékoztató Máriakálnok községfejlesztési terveiről, megvalósult felújításokról, aktuális helyzetről.
2. Egyebek

### **NAPIRENDI PONTOK MEGTÁRGYALÁSA**

**1.Tájékoztató Máriakálnok községfejlesztési terveiről, megvalósult felújításokról, aktuális helyzetről.**

**Dr. Tóásóné Gáspár Emma polgármester:** Szép jó estét kívánok, nagy tisztelettel köszöntök mindenkit. Köszönöm mindenkinek, hogy eljöttek ma és meghallgatják a képviselő-testület beszámolóját az elmúlt évben végzett munkáról. Nemcsak arról szól a közmeghallgatás, hogy mi beszámolunk az általunk elvégzett és még elvégzendő feladatokról, hanem arról is, hogy meghallgassuk Önöket, hogy mi a véleményük a képviselő-testület munkájáról, a faluban elvégzett munkáról és mi az, amit Önök látnak, amit még nekünk

képviselőknél, akik a lakosságot és az Önök érdekeit képviselik, amit még célul kell kitűznünk és meg kell valósítanunk. Igyekeztem összegyűjteni azokat a fejlesztéseket, amik az utolsó ilyen széles körű találkozásunk óta megvalósultak, és azokat a feladatokat, célokat is, amelyek még előttünk állnak. Nem mindegyik fog megvalósulni ebben az évben, többségük még a jövő évre vár. Remélem, hogy mindannyiunk meglepésére szolgál majd, amit elmondok, ha meg nem, az kiderül majd a mondandóm végén, amikor megkapják Önök a szót. Megfogalmazhatják a véleményüket, amiket mi meghallgatunk, ha tudunk a kérdéseikre rögtön választ adunk, azért van itt a jegyző úr, a hivatal dolgozói, azért vagyok itt én is, hogy azon nyomban orvosolhassuk a problémákat. Ha még sem sikerül valamilyen oknál fogva megnyugtató választ adnunk, akkor nagyon rövid idő alatt levélben értesítjük a fejleményekről a kérdezőt, illetve a konkrét pontos válaszról. Önök is tudják, hiszen minden évben elmondom, hogy a törvényben foglaltaknak megfelelően a képviselő-testületnek kötelessége évente egyszer beszámolni az elvégzett munkáról, meghallgatni a lakosság kérését, észrevételét.

*A polgármester a jegyzőkönyv mellékletét képező prezentációt kivetíti és az abban foglaltak alapján megtartja beszámolóját.*

**Dr. Tóásóné Gáspár Emma polgármester:** Köszönöm, hogy meghallgattak, átadom a szót Önöknek, hogy feltegyék kérdéseiket, észrevételeiket.

**Winkler Ferencné:** A járdák olyan rossz állapotban vannak egy-egy ház előtt, hogy nem lehet eltolni a babakocsit.

**Dr. Tóásóné Gáspár Emma polgármester:** Ez sajnos így van. Amikor az utakon már lehet közlekedni, utána a járdákat fogjuk felújítani. Évről-évre bemutatom, hogy hová tesszük a pénzünket, ezért kérem a türelmet. Azokra tudunk pályázni, amit kiírnak. A Petőfi utca és Rákóczi út mindkét oldalának a járda burkolata 40 millió forint. Sorra fog kerülni, lehet, hogy nem egyszerre, de türelmet kérek, ismerjük a problémát. Vannak olyan szempontok, amit nem tudunk figyelmen kívül hagyni, de ígérem, hogy az utak felújítása után a járdák következnek.

**Németh Sándorné:** Olyan kérésem lenne, hogy a Malomdűlői buszmegállóban van egy szomorúfüzfa, ami annyira behajlik, hogy nem lehet kilátni az útra kikanyarodáskor. Néhány ágat kellene lenyesni. Az Orgona utcában van egy mély gödör, azt nem lehetne megcsinálni?

**Dr. Tóásóné Gáspár Emma polgármester:** Az a Lajta-Hanság útja, arra mi nem költünk és nem is költöztünk.

**Varga István:** Az Angyal-köznél az ér hídja egyre rosszabb állapotban van. Ki kellene tenni egy táblát, mert az egyik része már teljesen elrohadt, ha valaki rátámaszkodik, beleesik a vízbe. Szívesen segíték a festésben vagy a szervezésben.

**Dr. Tóásóné Gáspár Emma polgármester:** Köszönöm. A gombatelepi hídnál az egyik éven az egyik gazdálkodó, amikor a mezőgazdasági gépjárművével haladt át a hídon bedöntötte a korlátot, akkor az ő biztosítója megfizette a kárt, felújítottuk. Aztán újra valaki nekiment, aki "elfelejtett" szólni. Ezt csak azért mondom, mert vannak ilyen balesetek is.

**Bertalan Sándorné:** Behozzák a faluba a szemetet, lerakják a föld végére és nem tudjuk, hogy ki rakja el.

**Dr. Tóásóné Gáspár Emma polgármester:** Akinek a területén van a szemét, az az ő tulajdona, mindegy, hogy nem ő tette oda, de kötelessége eltakarítani. Ha tettenérés nincs, akkor nagyon nehéz megfogni. A mosoni útra számtalanszor kirakják a feketezsákos szemetet, utoljára már kirakattam a táblát, hogy itt felejtetted, mert már elviselhetetlen, hogy valaki nem tudja konténerben, kukában elhelyezni a szemetét. Más településről hozzák ide.

**dr. Kránitz Péter jegyző:** Sokat nem tudok hozzátenni ehhez a témához, egyenlőtlen küzdelem. Ha nem kapjuk rajta az illetőt, ha nincs a szemétben olyan dokumentum, ami köthető egy konkrét személyhez, vagy esetleg céghez, akkor ugyanúgy vagyunk, ahogy Ön is, hogy nem ülhetünk ott mindig, nem látjuk, hogy ki volt, csak azt látjuk, hogy ott van. Az egy objektív dolog, hogy ki a tulajdonos és nyilván könnyebb ilyenkor a tulajdonost elővenni, aki sok esetben véten és ártatlan ebben az esetben. A zöldhulladék lerakót kamera figyeli, ott, ha valamilyen szabálytalanságot észlelünk, azonnal eljárunk, ott tudunk némi sikert elkönyvelni. A külterületi utak mellé, erdősávokba nem lehet mindenhová kamerát tenni. Hosszú távon azt gondolom, hogy egyfajta szemléletváltás szükséges lakossági részről is, amely csak évtizedek után fogja ezt a problémát megoldani. Ahol hatósági eszközökkel el tudunk járni, ott eljárunk, de ez feltételezi, hogy tudjuk, hogy ki tette oda a szemetet és bizonyítani is tudjuk ezt.

**Dr. Tóásóné Gáspár Emma polgármester:** Azt is kontrolálni tudjuk, hogy ki rendelkezik hulladékgyűjtő edénnyel, mert Pausits Anikó kolléganőm rendszeresen egyeztet a hulladékszállító céggel a lakcímnnyilvántartást alapján, és azok, akik idejönnek lakni, nem igényelnek, nem vásárolnak hulladékszállító edényt. Ha már hulladékról beszélünk, megemlítem, hogy Máriakálnok a Halászi hulladékudvarhoz tartozik.

**Bertalan Sándorné:** Azt szeretném megkérdezni, ha kiteszem a kukámat és ellopják reggelre, akkor be kell jelenteni. Szóltam az önkormányzatnál, kaptam címet, hogy hova telefonálják, és kaptam új kukát, kéket.

**Dr. Tóásóné Gáspár Emma polgármester:** A kék kuka nem a kommunális hulladék gyűjtésére szolgál. A háztartási hulladékot a fekete kukába kell elhelyezni. Mivel a kuka Teri néni tulajdona, ezért csak Teri néni tud eljárni abban az ügyben, hogyha a kukát ellopják. Annak kell a kukát pótolni, akinek a tulajdonában volt.

**Bertalan Sándorné:** Jeleztem az Önkormányzatnál, de azt mondták, hogy ez nem rájuk tartozik.

**Dr. Tóásóné Gáspár Emma polgármester:** Valóban így van, mert a kukát a Teri néni vásárolta annak idején még a Rekultív Kft-től, ezért Teri néni tulajdona. Az önkormányzatnak az a kötelessége, hogy megszervezze Máriakálnokon a hulladék gyűjtését, de ha elviszik a kukáját, abban mi nem tudunk intézkedni.

**Bertalan Sándorné:** Ha megint ellopják, mit fogok csinálni? Amikor bejelentettem, azt mondták, hogy több helyen ellopták a kukákat, de ezzel nem vagyok előrébb, attól az enyém még nem lesz meg.

**Dr. Tóásóné Gáspár Emma polgármester:** Rendőrségen feljelentést tesz.

**Jankó Csaba:** A Malomdülőben ahol utat építettek és újítottak fel, ott befejezték a munkálatokat?

**Dr. Tóásóné Gáspár Emma polgármester:** Nem kaptam kézre jelentést, ezek szerint még nem fejezték be.

**Húsvéth Ferenc:** Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket. Mindenkitől dicsérő szavakat hallok, hogy milyen gyönyörű ez a falu. Ez bizonyítja önkormányzatunk jó munkája, amihez kívánok nagyon sok erőt, egészséget.

**Frauhammer Miklós:** Malomdűlőben, ahol a régi Sztítás lejáró van, az telek vagy nem?

**Dr. Tóásóné Gáspár Emma polgármester:** A régi Sztítás lejárónál 6,4 méteres szakasz önkormányzati tulajdon, a mellette jobbra lévő üres rész olyan telek, ami nem beépíthető.

**Frauhammer Miklós:** Az a hat méter is elég lenne a csónak lerakásához, csak keresztbe raktak egy stéget ezért nem lehet. Szabályos az a stég?

**dr. Kránitz Péter jegyző:** Ott van egy kialakult állapot, az ingatlan-nyilvántartás szerint az út egy kicsit szűkülő alakban, ha jól emlékszem 6,4 m a part mentén annak a határvonala, tehát az az önkormányzaté, és azt a területet használatba adtuk mi olyan módon, hogy bármikor visszavonható a használati jogosultság. Egy szerződés alapján kiadtuk valakinek azzal, hogy a lejutást köteles biztosítani az ott lakók számára. Az, hogy maga a stég, mint úszólétesítmény hogyan került oda, abban nem mi vagyunk az illetékesek, hanem a vízügyi igazgatósághoz tartozik, ők engedélyezték.

**Frauhammer Miklós:** Ez az egy lehetőség volna letenni a csónakot, de nem lehet.

**dr. Kránitz Péter jegyző:** Azt tudom ígérni, hogy kimegyünk megnézni.

**Dr. Tóásóné Gáspár Emma polgármester:** Van lehetőség a Vadíz utcánál, az ott épült 7 üdülöház mellett önkormányzati területen le lehet jutni a vízhez.

**Frauhammer Miklós:** Köszönöm szépen, megnézem.

**Dr. Tóásóné Gáspár Emma polgármester:** Ha nincs több kérdés, hozzászólás akkor nagyon köszönöm, hogy eljöttek, végighallgattak engem, meghallgattuk egymást, de közmeghallgatáson kívül is bár mikor ügyfélfogadási időben nyugodtan jöjjenek, akár a kollégák, akár én is szívesen állunk a rendelkezésükre.

Egyéb napirendi pont nem volt, így a polgármester a közmeghallgatást **18.10 órakor** bezárta.

Kmf.

  
Dr. Tóásóné Gáspár Emma  
polgármester



  
dr. Kránitz Péter  
jegyző